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2.0, 2.1, 2.2 

 

 
 

2.1 

 

AB1
���������⃗  = �2cos45°+2
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� = �3,41
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AB2
���������⃗  = �2cos120°+2

1

cos120°
-1

� = � 1
- 3

	   
 
2.2 

 
Die x-Koordinate der Punkte B entspricht der x'-Koordinate von h: 

 
2 * cos α + 2 = x' | -2 

 
2 * cos α = x - 2 | :2 

 
            x' - 2  

cos α = ------ 
               2  

 



In die y-Koordinate von B eingesetzt: 
 

          1                   2  
y' = -------- - 1 = ------- - 1 

       x - 2              x' - 2 
      ------- 

          2      
 

Definitionsmenge: x' ≠ 2 sonst Division durch Null 
 

                                                          2 
Wertemenge: y' ≠ - 1, der Ausdruck ------- ist immer positiv, wenn x > 2 --> 

                                                       x' - 2  
 

y' is t immer größer als -1. Der Ausdruck ist immer negativ, wenn x < 2 --> y' ist 

immer kleiner als - 1 aber nie = 1. 
 

2.3 

 

Im Dreieck AHB3 gilt: 
 

                                 2 
                            ------- - 1    

                HB3        x - 2             2 - (x - 2)      4 - x     
tan 35° = ------ = ------------- = ------------ = --------       x ≠ 0, 2 

                AH               x            x * (x - 2)     x² - 2x 
 

           4 - x 
0,7 = -------- | * (x² - 2x) 

         x² - 2x   

 
0,7 * (x² - 2x) = 4 - x 

 
0,7x² - 1,4x = 4 - x | +x 

 
0,7x² - 0,4x = 4 | -4 

 
0,7x² - 0,4x - 4 = 0 

 
A,B,C - Formel: 

 
A = 0,7, B = - 0,4, C = - 4 

 

           - (- 0,4) ± 
(-0,4)
2
-(4*0,7*(-4))     0,4 ± �11,36   

x1,2 = ------------------------------------- = ------------------ 
                               2 * 0,7                             1,4 

 
           0,4 ± 3,37      

x1,2 = -------------- 
               1,4   

 



x1 = 2,69 
 

x2 = - 2,12 liegt nicht im 1. Quadranten 
 

                   2  
B(2,69| ---------- - 1 = 1.9) 

             2,69 - 2 
 

B(2,69|1,9) 

 

2.4         

 

BC = 2 * AB 
 

Satz von Pythagoras in einem beliebigen Dreieck ABC: 

 
BC² = AB² + AC² | -AB² 

 
AC² = (2 * AB)² - AB² = 4 + AB² - AB² = 3 * AB² |ⱱ 

 
AC = ⱱ3 * AB 

 
2.5 

 
Wegen A(0|0) und einer Linksdrehung von B um 90° gilt: 

 

OC�������⃗  = √3  * �0 -1
1 0

	  * 
2cosα + 2
1

cosα
 - 1 � = 
 -(

1

cos α
 - 1)

2 cos α + 2� = � -
√3

cosα
 + √3

√3 * (2 *cos � + 2)
�   

 
 


